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Több internet, kevesebb posta 

  

Az szja-bevallási tervezet már több mint egy hónapja elérhető a NAV webes felületén, s 

a papíralapú postázás is folyamatos. Idén 225 ezren kérték a tervezetek postázását, míg 

a NAV eSZJA-oldalára mintegy 2,5 milliószor kattintottak az ügyfelek.  
  

Április közepéig 400 ezerrel több látogatást regisztrált a NAV online-bevalláskitöltő 

rendszere, mint tavaly. Egyre többen választják az online megoldást a tervezetük 

elfogadására, kiegészítésére, valamint a beküldésre egyaránt. Míg a bevallást a NAV eSZJA-

portálján intézők száma évről évre 10 százalékkal nő, addig a papíralapú megoldást választók 

száma ugyanilyen arányban csökken.  

  

A csaknem ötmillió adózó közül – az egyéni vállalkozók, őstermelők és áfás magánszemélyek 

mellett – azoknak mindenképpen ki kell egészíteniük az szja-bevallási tervezetet, akiknek 

olyan jövedelmük volt tavaly, amit az adóbevallási tervezet nem tartalmaz. Ilyen például a 

lakáskiadásból, ingatlanértékesítésből, ingóértékesítésből származó jövedelem. 

  

A jóvá nem hagyott tervezet – a mezőgazdasági őstermelők, az egyéni vállalkozók és az 

áfafizetésre kötelezettek kivételével – május 20-a után automatikusan bevallássá 

válik. Az őstermelőknek, az egyéni vállalkozóknak és az áfafizetésre kötelezetteknek 

mindenképpen ki kell egészíteniük a tervezetüket a tevékenységükből származó adatokkal 

vagy saját maguknak kell elkészíteniük a bevallásukat és beküldeniük a NAV-hoz. 

  

Ha a tervezetben visszaigényelhető adó szerepel, a kiutaláshoz meg kell adni 

bankszámlaszámot vagy postacímet, attól függően, hogy az adózó miként szeretné megkapni 

az összeget. A rendelkező nyilatkozatok (önkéntes pénztárak, nyugdíj-előtakarékossági 

számla, nyugdíjbiztosítási szerződés) esetében az átutaláshoz a pénztár, szolgáltató, 

nyugdíjbiztosító nevét, adószámát, bankszámlaszámát kell feltüntetni. 
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